1 i) Na Bpeite 10 TpdoNpo ToL TPLOVOHOL  2X*-3X-2

ii) Na Avbovv ot avichosic @) 2x°-3x-2>0 B) 2x°-3x-2<0 y) 2x*-3x-2<0
2 No M0si n avicoon -4.(4x” +4x +1)>0
3 No20sin avicoon -x* +x -1>0

4. o)Aivetar 2Ax*-2x=31+2 , A= 0 No deifete Ot yia kaOe A SiGpopo 1 e&icmon £xet dvo
piceg
B) Na mpocdiopicbei o A dote ) e&icmon va €xet pila tov aplBpd 0 Kot 6Ty GuVEKELN Vi
Bpeite v dAAn pia

5. Aiveton 1 eéiowon X2 —(2A+1)x+A(A-1)=0 @) Na Ppedei n Srakpivovso A
B) INa t1g S1dpopeg TiéES Tov A va Bpeite To TAN00oc TV pLidv g e&icmong

VI o A= —% va Avbei 1 e€lowon

6. No Bpebovv ot Tipég Tov A dote Kabe pio amd Tig TapaKdTom eEI6AD0ELS Vo aAnOgdel yia
Ka0e x ovrkelt R
a) (-2)x*+2(20-3)x +51-6>0 B) (A-2)x*+(1-2)x +12-1<0

7. Aiveton 1 e€icwon (M-A)xX*+Ax+A-A=0
a) Na Seifete 611 A=) (-40*+8)-3)
B) Na Bpeite T1g Tipég tov A0 Yo Tig omoieg M e&icmaon €yetl dvo pileg dvioeg
v) Na eEgtdioete av vapyet TN Tov A dote 1 e&lowon va €xel dmepeg piles.

8. Aiveton 1 e&icwon (M+N)xX*+Ax+12+A=0
a) Na Bpeite ti¢ Typég Tov A#£0 Yo T1g omoieg 1 e€lomon €xet dvo pileg dvioeg
B) No g&etdoete av vdpyetl Tiun Tov A dote 1 e&lowon va €xet dmelpeg pileg
x> -x-20<0
9. Na Avbei 10 cOoTHA TOV OVICOGEOV |12 _ 5y _ 8>

2x7 +x-45<0



